
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 104
van KARIM VAN OVERMEIRE
datum: 16 januari 2018

aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Wereldtentoonstelling Dubai 2020  -  Protocol

In de commissievergadering van de Commissie voor Buitenlands Beleid, Europese 
Aangelegenheden, Toerisme en Onroerend Erfgoed van 19 december 2017 gaf de 
minister toelichting over de werkwijze in verband met het Belgisch Commissariaat-
Generaal voor de Internationale Tentoonstellingen. 

Tijdens de ministerraad van 22 december 2017 gaf de Vlaamse Regering haar 
goedkeuring aan de deelname van Vlaanderen aan de wereldtentoonstelling in Dubai in 
2020. In de nota betreffende ‘Beslissing tot definitieve deelname van Vlaanderen aan de 
wereldtentoonstelling in Dubai in 2020’ lees ik dat “Over deze deelname [van de 
deelstaten] een apart protocol zal voorgelegd worden aan het Overlegcomité”. 

1. Wie zal het ontwerp van het protocol opstellen? 

2. Wanneer zal dit protocol aan het Overlegcomité worden voorgelegd? 

3. Wat is de stand van zaken met betrekking tot de uitwerking van het Belgische 
paviljoen in Dubai? Op welke manier zal Vlaanderen aan bod komen? 



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 104 van 16 januari 2018
van KARIM VAN OVERMEIRE 

1. Het ontwerp van het protocol wordt door het Commissariaat-generaal opgesteld.

2. Het is voorzien dat dit op het beheerscomité van 26 februari 2018 gebeurt.

3. Tijdens de zitting van het beheerscomité op 15 december 2017 werden enkele 
principes naar voor geschoven vooral met het oog op het reserveren van een goed 
gelegen expo terrein.
Het comité concludeerde dat het meest geschikte terrein gekozen moest worden op 
basis van de ligging van het terrein (onder meer tov de transportmiddelen en de 
natuurlijke stroom van bezoekers) , de grootte en de kostprijs (middelgroot) en de 
thema’s van de tentoonstelling (‘opportunity’, ‘mobility’ en ‘sustainability’).

Het CG heeft geopteerd voor een terrein in de zone ‘mobiliteit’.

De Vlaamse invulling van het thema en de eigen klemtonen worden bij het 
Commissariaat-generaal verwacht tegen 20 februari 2018.
Het hoofdthema van de Wereldtentoonstelling in Dubai is ‘Connecting Minds, 
Creating the Future’.
Een breed thema dat toelaat om veel aspecten van de Vlaamse Visie 2050 naar 
buiten te brengen.

Deze eerste input komt vervolgens voor verdere bespreking aan bod tijdens de 
bijeenkomst van het beheerscomité van 26 februari 2018.

Het spreekt voor zich dat Vlaanderen een maximale zichtbaarheid voor de deelstaten 
nastreeft binnen deze Wereldtentoonstelling.


